РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
СТАРА ЗАГОРА

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№  5
гр. Стара Загора, 11.10.2021 г.

Днес, 11.10.2021 год. в 12:30 часа се проведе Заседание на РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ-Стара Загора, при следния


ДНЕВЕН РЕД :

1. Освобождаване на технически сътрудници и определяне на нови технически сътрудници за подпомагане работата на РИК Стара Загора връзка с произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Докладва: Златина Йовчева

2. Регистрация на кандидатски листи

2.1. ПП БРИГАДА – Докладва: Велина Атанасова

2.2.  ПП ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ – Докладва: Велина Атанасова

2.3.  ПП МИР – Докладва: Елица Сярова

2.4.  ПП ГЛАС НАРОДЕН – Докладва: Елица Сярова

2.5.  ПП БЛАГОДЕНСТВИЕ-ОБЕДИНЕНИЕ-ГРАДИВНОСТ – Докладва: Кристиан Баджаков

2.6.  ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ – Докладва: Кристиан Баджаков

2.7.  ПП ВОЛЯ – Докладва: Надя Ралчева

2.8.  ПП БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ НОВА ДЕМОКРАЦИЯ – Докладва: Димо Димитров

2.9.  ПП ВЪЗРАЖДАНЕ – Докладва: Станка Хърсева

2.10.  ПП ИТН – Докладва: Теодора Крумова

2.11.  ПП ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ – Докладва: Теодора Крумова

2.12.  ПП БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ – Докладва: Теодора Крумова


3. Процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне в диспутите по регионалния център на БНР – Радио Стара Загора на регистрираните в ЦИК партии, коалиции и инициативни комитети, регистрирали кандидатски листи за участие в изборите на 14 ноември 2021 г., в 27-ми изборен район – Старозагорски и насрочване на дата и час за провеждане на жребия.

Докладва: Златина Йовчева

4. Разни.

При откриване на заседанието присъстват: 

1. Златина Минчева Йовчева -Председател
2. Теодора Иванова Крумова – Зам. председател
3. Светла Неделчева Карастоянова – Зам. председател
4. Станка Стоянова Хърсева – Член 
5. Атанас Георгиев Милков – Член
6. Кристиан Атанасов Баджаков – Член
7. Йордан Стоянов Данев – Член 
8. Димо Пенев Димитров – Член
9. Надя Петрова Ралчева – Член 
10. Нина Цветкова Савова-Кършакова – Член
11. Велина Димитрова Атанасова – Член
12. Денчо Иванов Денев – Член
13. Петя Стойкова Александрова – Член
14. Елица Димитрова Сярова – Член
15. Снежана Бонева Тодорова – Член


Присъстващите членове на РИК са 15. Налице е кворум и заседанието е редовно.
Заседанието е открито в 12:30 часа и председателствано от Златина Минчева Йовчева - Председател на комисията.

За да приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от РИК се гласуват от членовете поименно. 
Златина Минчева Йовчева - има ли други предложения по дневния ред.

Възражения-няма. 
	Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

Преминава се към точка първа от Дневния ред: 

Освобождаване на технически сътрудници и определяне на нови технически сътрудници за подпомагане работата на РИК Стара Загора връзка с произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 23 – ПВР/НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Освобождаване на технически сътрудници и определяне на нови технически сътрудници за подпомагане работата на РИК Стара Загора връзка с произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Постъпили са заявления от определените с Решение №4-ПВР/НС от 25.09.2021г. на РИК технически сътрудници АСЯ ПЕТРОВА ЦЕНОВА и АНТОНИЯ ТОНЧЕВА ДИНЕВА, с които са сключени граждански договори с Областния управител на Област Стара Загора, с които заявления същите заявяват желанието си да бъдат освободени от изпълнение на функциите им и да бъдат прекратени гражданските договори, считано от 11.10.2021г.
Във връзка с подпомагане работата на РИК и подадените заявления, следва да бъде предложено на Областния управител на Област Стара Загора да бъдат прекратени гражданските договори с горните лица, като бъдат предложени нови за изпълнение на функциите на технически сътрудник, с които да бъдат сключени граждански договори от Областния управител на Област Стара Загора.
На основание на чл. 70, ал.4 от ИК, Решение № 542-ПВР/НС от 16 септември 2021 г. на ЦИК и Решение №4-ПВР/НС от 25.09.2021г. на РИК, РИК Стара Загора

                                              Р Е Ш И :
I. ОСВОБОЖДАВА от изпълнение на функциите на технически сътрудник следните лица:
1. АНТОНИЯ ТОНЧЕВА ДИНЕВА с ЕГН **********
2. АСЯ ПЕТРОВА ЦЕНОВА с ЕГН **********

Да бъдат прекратени гражданските договори, сключени с Областния управител на Област Стара Загора, считано от 11.10.2021г.

II. За подпомагане на работата на РИК Стара Загора във връзка с произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г. да бъдат сключени граждански договори от Областния управител на Област Стара Загора с нови две лица на мястото на освободените технически сътрудници, които да изпълняват следните функции: водене и изписване на протоколите от заседанията на РИК, изготвяне на приетите решения от комисията, завеждане на входящата и изходяща кореспонденция, обявяване на решенията на определеното за това място, а именно:

1. ПЛАМЕН ДИМИТРОВ ДИМИТРОВ с ЕГН **********
2. ГАБРИЕЛА СТЕФАНОВА ЖЕЛЕВА с ЕГН **********

Срокът на всеки от договорите с техническите сътрудници да бъде сключен за срок от 11.10.2021г. до 28.11.2021 г., съответно – 05.12.2021 г. и с месечно възнаграждение в размер на 560 лв. на сътрудник и допълнително възнаграждение в размер на 50 на сто от възнаграждението в условията на епидемиологична обстановка. 

Препис от настоящото решение да се изпрати на Областния управител на Област Стара Загора.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал.2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова,Снежана Бонева Тодорова
	
	Решението е прието.


Преминава се към точка втора от Дневния ред:
2. Регистрация на кандидатски листи:

2.1.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БРИГАДА за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 24 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БРИГАДА за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Арбен Ефремов Хавальов, в качеството му на представляващ ПП БРИГАДА за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП БРИГАДА за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 2 броя Заявления-декларации (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от всеки един от предложените кандидати за народни представители.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 615-НС от 24.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора       
                                        

Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП БРИГАДА за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Десислава Петрова Стоянова, с ЕГН **********
2. Ивайло Соньов Йорданов, с ЕГН	**********	
           Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: БРИГАДА.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
        Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.2. Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 25 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Иван Димитров Казаков, в качеството му на упълномощено лице на представляващия Петър Николаев Клисаров ПП ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 1 брой Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписано от предложения кандидат за народен представител.

От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.

Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 632-НС от 28.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора          
                         
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. ВАЛЕНТИН ИВАНОВ ДИМИТРОВ, с ЕГН **********
           Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
        Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      


2.3.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия МИР за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.

Р Е Ш Е Н И Е
№ 26 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия МИР за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Пламен Илчев Запрянов, в качеството му на упълномощено лице на представляващия Симеон Славчев Славчев, ПП МИР за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП МИР за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 6 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 637-НС от 29.09.2021 г. и Решение № 665-НС от 01.10.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора        
                                       
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП МИР за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Симеон Ананиев Ананиев, с ЕГН **********
2. Пламен Илчев Запрянов, с ЕГН **********
3. Надежда Красимирова Георгиева, с ЕГН **********
4. Румен Стефанов Минев, с ЕГН **********
5. Мико Рафаел Леви, с ЕГН **********
6. Драгомир Димитров Дечев, с ЕГН **********        
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: Партия МИР.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                           
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.4.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ГЛАС НАРОДЕН за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 27 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ГЛАС НАРОДЕН за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Светослав Емилов Витков, в качеството му на представляващ ПП ГЛАС НАРОДЕН за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ГЛАС НАРОДЕН за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 6 броя Заявления-декларации (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от всеки един от предложените кандидати за народни представители.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 627-НС от 28.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора                                               

Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ГЛАС НАРОДЕН за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Росен Маринов Костов, с ЕГН	**********
2. Мартин Ганчев Минков, с ЕГН **********
3. Добромир Славейков Йорданов, с ЕГН **********
4. Владислав Илиянов Тонков, с ЕГН **********
5. Генчо Христов Цонев, с ЕГН **********
6. Иван Христов Минев, с ЕГН **********         
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ПП ГЛАС НАРОДЕН.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                     

2.5. Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 

Р Е Ш Е Н И Е
№ 28 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Мирослав Илиев Янков, в качеството му на преупълномощено лице на представляващия Иван Минчев Габеров ПП БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 2 броя пълномощни, 2 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 653-НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора                
                               
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. ПАВЕЛ ИВАНОВ ПЪРВАНОВ, с ЕГН **********
2. КАЛОЯН ГЕОРГИЕВ СТАТКОВ, с ЕГН **********
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ПП БЛАГОДЕНСТВИЕ – ОБЕДИНЕНИЕ – ГРАДИВНОСТ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.6.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 29 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Калин Димитров Крулев, в качеството му на упълномощено лице на представляващия Радослав Пламенов Стойчев ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 4 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.

Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 640-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора                
                               
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Камелия Генева Димитрова, с ЕГН **********
2. Калин Димитров Крулев, с ЕГН **********
3. Милен Бочев  Танчев, с ЕГН **********
4. Стефан Трендафилов Пенев, с ЕГН **********
           Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      


2.7.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ВОЛЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 30 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ВОЛЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Мария Красимирова Вълчева, в качеството му на преупълномощено лице на представляващия Веселин Найденов Марешки ПП ВОЛЯ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ВОЛЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 2 броя пълномощни, 18 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 623-ПВР/НС от 28.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора       
                                        
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ВОЛЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Стелияна Ивайлова  Иванова, с ЕГН **********
2. Бисер Йошов Атанасов, с ЕГН **********
3. Теодора Стоянова Георгиева, с ЕГН **********
4. Енчо Валентинов Енчев, с ЕГН **********
5. Теодора Райчева Лечева, с ЕГН **********
6. Катя Миленова Стоянова, с ЕГН **********
7. Милена Илиева Димитрова, с ЕГН **********
8. Андония Миленова Стоянова, с ЕГН **********
9. Деница Петрова  Желева, с ЕГН **********
10. Кремена Недева  Йовчева, с ЕГН **********
11. Вихрен Иванов Бухов, с ЕГН **********
12. Алина Събева Иванова, с ЕГН **********
13. Лилия Алексеева Пасамис, с ЕГН **********
14. Златко Лозев Костов, с ЕГН **********
15. Мария Йорданова Митева, с ЕГН **********
16. Стоян Атанасов Стоянов, с ЕГН **********
17. Даниела Юриева Петрова, с ЕГН **********
18. Росица Иванова Нохчева, с ЕГН **********           
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ВОЛЯ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.8.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ „НОВА ДЕМОКРАЦИЯ”  за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 31 – НС
гр. Стара Загора,11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ „НОВА ДЕМОКРАЦИЯ”  за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Боян Боянов Станков-Расате, в качеството му на упълномощено лице на представляващия Борис Филипов Иванов ПП БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ „НОВА ДЕМОКРАЦИЯ” за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ „НОВА ДЕМОКРАЦИЯ” за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 2 броя пълномощни, 11 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 650-НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора    
                                          
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ „НОВА ДЕМОКРАЦИЯ” за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Иван Николаев Караколев, с ЕГН **********
2. Илия Любенов Юсев, с ЕГН **********
3. Елена Василева Цветанова, с ЕГН	**********
4. Николай Георгиев Балтаджиев, с ЕГН **********
5. Мариела Георгиева Топалска, с ЕГН **********
6. Яна Емануилова Динева, с ЕГН **********
7. Иво Емилов Петров, с ЕГН	**********
8. Илиян Симеонов Симеонов, с ЕГН **********
9. Тодор Гатев Тодоров, с ЕГН **********
10. Евгени Славчев Шишков, с ЕГН **********
11. Зоя Андреева Рангелова, с ЕГН **********
           Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ - НД.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.9.  Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ВЪЗРАЖДАНЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 




Р Е Ш Е Н И Е
№ 32 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ВЪЗРАЖДАНЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Искра Михайлова Михайлова, в качеството и на упълномощено лице на представляващия Костадин Тодоров Костадинов ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 20 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложения кандидат за народен представител.

От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.

Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 638-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора               
                                
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ВЪЗРАЖДАНЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Искра Михайлова Михайлова, с ЕГН **********
2. Димитър Пламенов Пашев, с ЕГН	**********
3. Ива Серьожева Ангелкова, с ЕГН	**********
4. Калин Николаев Калинов, с ЕГН **********
5. Тодор Руменов Делчев, с ЕГН **********
6. Симеон Тодоров Шопов, с ЕГН **********
7. Галин Господинов Динев, с ЕГН **********
8. Михаил Борисов Атанасов, с ЕГН **********
9. Анелия Стефанова Димова, с ЕГН **********
10. Веселина Симанова Симанова, с ЕГН **********
11. Стилян Христов Христов, с ЕГН **********
12. Даниел Станиславов Проданов, с ЕГН **********
13. Максим Колев Дренчев, с ЕГН **********
14. Валентин Симеонов Недков, с ЕГН **********
15. Димка Кънева Косева, с ЕГН **********
16. Ивайло Антонов Иванов, с ЕГН **********
17. Иван Сотиров Тишев, с ЕГН **********
18. Стоил Михайлов Минев, с ЕГН **********
19. Каролина Северинова Емилова, с ЕГН **********
20. Яна Мартинова Динева, с ЕГН **********     
      Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ВЪЗРАЖДАНЕ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                            
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието 
                                     
2.10. Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ИМА ТАКЪВ НАРОД за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 

Р Е Ш Е Н И Е
№ 33 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ИМА ТАКЪВ НАРОД за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Тихомир Гочев Тенев, в качеството му на преупълномощено лице на представляващия Станислав Тодоров Трифонов ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 2 броя пълномощни, 19 броя Заявления-декларации (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от всеки един от предложените кандидати за народни представители.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 631-НС от 28.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора       

Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Тихомир Гочев Тенев, с ЕГН **********
2. Иван Стойнов Кючуков, с ЕГН	**********
3. Павела Василева Митова	, с ЕГН **********
4. Банко Венелинов Банов, с ЕГН	**********
5. Владимир Юриев Радков, с ЕГН **********
6. Иван Димов Иванов, с ЕГН **********
7. Красимир Живков Николов, с ЕГН **********
8. Петьо Пламенов Ценов, с ЕГН **********
9. Тодор Иванов Иванов, с ЕГН **********
10. Господин Тенев Шиков, с ЕГН **********
11. Ивайло Минчев Пеев, с ЕГН **********
12. Даниел Златков Богоев, с ЕГН **********
13. Георги Митков Димитров, с ЕГН **********
14. Георги Николов Михайлов, с ЕГН **********
15. Николай Русенов Колев, с ЕГН **********
16. Борислава Георгиева Борисова, с ЕГН **********
17. Александър Ярославов Ярославов, с ЕГН **********
18. Георги Борисов Чолаков, с ЕГН **********
19. Антон Митков Загорчев, с ЕГН **********        
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието                                      

2.11. Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ  за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 34 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ  за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Мартин Иванов Петров, в качеството му на упълномощено лице на представляващия Владимир Димитров Николов ПП ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.

Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 4 броя Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписани от предложените кандидате за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.

Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 636-НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора          
                                     
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. Владимир Димитров Николов, с ЕГН **********
2. Ивелина Васкова Йотова, с ЕГН **********
3. Асен Найденов Саладинов, с ЕГН **********
4. Минчо Иванов Ковачев, с ЕГН ********** 
Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: Партия на ЗЕЛЕНИТЕ.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието            
                          
2.12 Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 

Р Е Ш Е Н И Е
№ 35 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Регистрация на кандидатска листа за народни представители от Политическа партия БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г. 
Постъпило е предложение (Приложение №73-НС), подписано от Благой Боянов Петревски, в качеството му на упълномощено лице на представляващия  Георги Стефанов Неделчев ПП БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ за регистрация на листа с кандидати за народни представители от ПП БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г.
Към предложението са приложени 1 брой пълномощно, 1 брой Заявление-декларация (Приложение №78-НС) по чл. 255, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 3, ал. 3 от ИК, подписано от предложения кандидат за народен представител.
От съвкупната преценка на представените по-горе документи РИК Стара Загора счита, че са спазени изискванията на чл. 255, ал. 1 от Изборния кодекс и на Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК относно регистрация на кандидатите за народни представители за изборите на 14 ноември 2021 г.
Предвид гореизложеното, и на основание чл. 70, ал. 4 във връзка с чл. 72 ал. 1, т. 8 от Изборния Кодекс, Решение № 579-НС от 23.09.2021 г. на ЦИК и Решение № 649-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК,  РИК Стара Загора      
                                         
Р Е Ш И :
Регистрира кандидатска листа за народни представители, предложена от ПП БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ за 27-ми изборен район - Старозагорски за изборите за народни представители на 14 ноември 2021 г., както следва:
1. ВИКТОР СТЕФАНОВ ВЪТЕВ, с ЕГН **********
           Наименованието на партията се отпечатва в бюлетината по следния начин: БСДД – Български Съюз за Директна Демокрация.
На кандидатите за народни представители да се издадат Удостоверения по чл. 72, ал. 1, т. 8 от ИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
                                              
	Възражения-няма, като „За” гласуват: Златина Минчева Йовчева, Теодора Иванова Крумова, Светла Неделчева Карастоянова, Станка Стоянова Хърсева, Атанас Георгиев Милков, Кристиан Атанасов Баджаков, Йордан Стоянов Данев, Димо Пенев Димитров, Надя Петрова Ралчева, Нина Цветкова Савова-Кършакова, Велина Димитрова Атанасова, Денчо Иванов Денев, Петя Стойкова Александрова, Елица Димитрова Сярова, Снежана Бонева Тодорова

	Решението е прието            



Преминава се към точка трета от Дневния ред: 

Процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне в диспутите по регионалния център на БНР – Радио Стара Загора на регистрираните в ЦИК партии, коалиции и инициативни комитети, регистрирали кандидатски листи за участие в изборите на 14 ноември 2021 г., в 27-ми изборен район – Старозагорски и насрочване на дата и час за провеждане на жребия.

Р Е Ш Е Н И Е
№ 36 – НС
гр. Стара Загора, 11.10.2021г.

ОТНОСНО: Процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне в диспутите по регионалния център на БНР – Радио Стара Загора на регистрираните в ЦИК партии, коалиции и инициативни комитети, регистрирали кандидатски листи за участие в изборите на 14 ноември 2021 г., в 27-ми изборен район – Старозагорски и насрочване на дата и час за провеждане на жребия.
На основание на 70, ал.4 във връзка с чл. 196, ал.3 и Решение № 645-ПВР/НС от 29.09.2021г. на ЦИК, РИК Стара Загора

Р Е Ш И :

Регламентира следната процедура за теглене чрез жребий на реда за представяне в диспутите по регионалния център на БНР – Радио Стара Загора на регистрираните в ЦИК партии и коалиции и инициативни комитети, регистрирали кандидатски листи за участие в изборите на 14 ноември 2021 г., в 27-ми изборен район - Старозагорски:
1. Жребият се води от председателя на РИК. При негово отсъствие жребият се провежда от заместник-председателя или от секретаря.

2. В една кутия се поставят еднакви по размер пликове, всеки от които съдържа име на присъстващ член на РИК, и без плик – с името на провеждащия жребия. Кутията се обозначава с надпис: „РИК“.

3. В друга кутия се поставят еднакви по размер пликове, всеки от които съдържа наименованието на партия или коалиция, регистрирани в ЦИК за участие в изборите за на 14 ноември 2021 г..

Наименованията на партиите и коалициите се изписват съгласно решението на ЦИК за регистрация в частта относно наименованието за изписване в бюлетината.
Кутията се обозначава с надпис: „ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ“.

4. Водещият жребия изтегля плик от първата кутия и обявява името на член на РИК, който ще пристъпи към последователно теглене на пликове от втората кутия.

5. Определеният чрез жребия член на РИК изтегля от втората кутия с надпис „ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ“ последователно по един плик до изчерпването им. Поредността на изтеглените пликове определя и последователността на изявата на партията или коалицията в диспутите по регионалния радио- и/или телевизионен оператор.

6. Поредността на предизборната изява на представител на инициативен комитет или на независим кандидат за народен представител в различните формите на предизборна кампания по регионален радио- или телевизионен център следва участието на представителите на партиите и коалициите и техните кандидати.

При едновременното участие на двама или повече независими кандидати или представители на инициативни комитети редът на техните предизборни изяви се определя съобразно отразените дата и час на приемане на решенията на районните избирателни комисии, с които са регистрирани независимите кандидати.

7. Тегленето на жребия се извършва публично и на него могат да присъстват представители на партиите и коалициите, регистрираните от тях кандидати, представители на регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и на БНТ и представители на средствата за масово осведомяване.

8. Резултатът от проведения жребий се обявява с решение на РИК по реда на чл. 72, ал. 2 от ИК.

9. Тегленето на жребия ще проведе на 13.10.2021 г. от 14:00ч. в зала 2 в сградата на Областна администрация Стара Загора.

Настоящото решение е обявено по реда на чл.72, ал.2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
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Преминава се към точка четвърта от Дневния ред - Разни:

Председателят Златина Йовчева: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. Има ли предложения и въпроси, които искате да разгледаме?“
Не постъпиха предложения и въпроси.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
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