                        РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

                                   СТАРА ЗАГОРА
                          П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                                        №  007
                                        гр. Стара Загора, 04.10.2016 г.

Днес, 04.10.2016 год. в 17:30 часа се проведе Заседание на РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Стара Загора, при следния
                                          ДНЕВЕН РЕД :
1. Определяне броя, функциите и персоналния състав на специалистите за подпомагане работата на РИК Стара Загора при произвеждането на избори за президент и вицепрезидент на РБ на 06.11.2016г. и произвеждане на национален референдум на 06.11.2016г.

Докладва: Теодора Крумова
2. Назначаване на членовете на СИК на територията на Община Мъглиж, област Стара Загора.

Докладва: Зорница Здравкова
3. Разни.

На заседанието присъстват: 

1. Теодора Иванова Крумова-Председател

2. Татяна Неделчева Чанкова – Заместник председател

3. Междну Бехчет Халид – Заместник председател

4. Веселина Иванова Андреева – Секретар

5. Зорница Светославова Здравкова - член

6. Тонка Иванова Тачева – член

7. Диана Ценкова Иванова – член

8. Надя Петрова Ралчева – член 

9. Нина Цветкова Савова-Кършакова – член

10.Румяна Стоянова Друмева – член

11. Денчо Иванов Денев – член
12. Севинч Ремзи Хамза – член
13. Боряна Костова Карамихова – член
14. Филип Нойков Горов – член
15. Кристиан Атанасов Баджаков – член
16. Мариана Стоилова Стоилова – член
17. Десислава Атанасова Кънева - член

Присъстващите членове на РИК са 17. Налице е кворум и заседанието е редовно.

Заседанието е открито в 17:30 часа и председателствано от Теодора Крумова - Председател на комисията.

За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от РИК се гласуват от членовете поименно. 
Теодора Крумова - има ли други предложения по дневния ред.
Възражения-няма. 
Дневният ред е приет, като „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова; Междну Бехчет Халид; Татяна Неделчева Чанкова; Веселина Иванова Андреева; Зорница Светославова Здравкова; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надя Петрова Ралчева; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Румяна Стоянова Друмева; Денчо Иванов Денев; Севинч Ремзи Хамза; Боряна Костова Карамихова; Филип Нойков Горов; Кристиан Атанасов Баджаков; Мариана Стоилова Стоилова; Десислава Атанасова Кънева.

Преминава се към точка първа от дневния ред: 
1. Проект на решение относно Определяне броя, функциите и персоналния състав на специалистите за подпомагане работата на РИК Стара Загора при произвеждането на избори за президент и вицепрезидент на РБ на 06.11.2016г. и произвеждане на национален референдум на 06.11.2016г. 
Р Е Ш Е Н И Е

№ 019 – ПВР/НР
гр. Стара Загора, 04 октомври 2016 г.

ОТНОСНО: Определяне броя, функциите и персоналния състав на специалистите за подпомагане работата на РИК Стара Загора при произвеждането на избори за президент и вицепрезидент на РБ на 06.11.2016г. и произвеждане на национален референдум на 06.11.2016г.

За подпомагане на работата на РИК Стара Загора при произвеждането на избори за президент и вицепрезидент на РБ на 06.11.2016г. и произвеждане на национален референдум на 06.11.2016г. и предвид задълженията на РИК, произхождащи от чл.71, ал.2 от Изборния кодекс за осигуряване на прозрачност в работата на комисията, е следвало да бъдат сключени граждански договори с лицата, определени за експерти с Решение № 005-ПВР/НР от 16.09.2016г. на РИК Стара Загора. Към настоящия момент не са представени документи, необходими за сключване на граждански договори от лицата, определени за експерти с горепосоченото решение. Това обстоятелство затруднява работата на РИК Стара Загора с оглед осигуряване на прозрачност в работата й.

Във връзка с ефективността на работата на РИК Стара Загора е постъпило заявление с вх. № 21/03.10.2016г., подадено от Петя Николаева Петкова - технически сътрудник, с което същата желае да бъде освободена от заеманата от нея длъжност по лични причини. 

Предвид необходимостта от експерти и технически сътрудници и след като разгледа постъпилото заявление и на основание чл.70, ал.4, чл.72, ал.1, т.1 и т.29 от Изборния кодекс, във връзка с Решение № 005 – ПВР/НР от 16.09.2016 г.  на  РИК Стара Загора и Решение № 3377-ПВР/НР от 16.08.2016 г. на ЦИК, Районна избирателна комисия Стара Загора

Р Е Ш И :

За подпомагане на работата на РИК Стара Загора при произвеждането на избори за президент и вицепрезидент на РБ на 06.11.2016г. и произвеждане на национален референдум на 06.11.2016г. да бъдат сключени граждански договори от Областния управител на Област Стара Загора с:

· 3 /трима/ Технически сътрудници, които да изпълняват следните функции: водене и изписване на протоколите от заседанията на РИК, изготвяне на приетите решения от комисията, завеждане на входящата и изходяща кореспонденция, обявяване на решенията на определеното за това място. Лицата, които ще изпълняват функциите на технически сътрудници, са:

1. Николина Милкова Сурчева

2. Лозена Георгиева Маринова

3. Полина Найденова Георгиева

Срокът на договора с Полина Найденова Георгиева да бъде от 05.10.2016г. до 20.11.2016г., и с месечно възнаграждение в размер на 420 лв.

· 2 /двама/ Експерти, които да изпълняват следните функции: поддържане електронните регистри и интернет страницата на РИК, обявяване на протоколи, решения и съобщения и всички останали документи в интернет страницата на РИК. Лицата, които ще изпълняват функциите на експерти, са:

1. Петя Кръстева Чакърова

2. Габриела Милкова Минева

Срокът на договора с експертите да бъде от 05.10.2016г. до 20.11.2016г., и с месечно възнаграждение в размер на 610 лв. на експерт.

Препис от настоящото решение да се изпрати на Областният управител на Област Стара Загора.

Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал.2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

Председателят Теодора Крумова: „Колеги, имате ли коментари? Заповядайте, г-жо Стоилова.“
Мариана Стоилова: „Какво налага вземането на ново решение за определяне на броя, функциите и персоналния състав на специалистите за подпомагане работата на РИК Стара Загора?“
Теодора Крумова: „Предвид задълженията на  РИК по чл.71, ал.2 от ИК, са необходими експерти, които да извършват тази дейност. Към настоящия момент такива няма назначени.“
Мариана Стоилова: „Защо до сега не са назначени?“

Теодора Крумова: „Защото не са предоставени необходимите за сключване на договорите документи.“
Теодора Крумова: „Колеги, има ли други въпроси?“
Теодора Крумова: „Колеги, режим на гласуване.“ 
Комисията пристъпи към гласуване, както следва:                                             
„За” гласуват: „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова; Междну Бехчет Халид; Татяна Неделчева Чанкова; Веселина Иванова Андреева; Зорница Светославова Здравкова; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надя Петрова Ралчева; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Румяна Стоянова Друмева; Денчо Иванов Денев; Севинч Ремзи Хамза; Боряна Костова Карамихова; Филип Нойков Горов; Кристиан Атанасов Баджаков; Десислава Атанасова Кънева.
„Против“ гласува: Мариана Стоилова Стоилова

Теодора Крумова: „Заповядайте за отрицателен вот.“
Мариана Стоилова: „Гласувах „против“, защото считам, че Енчо Иванов е свършил достатъчно работа и е способен качествено да изпълнява възложената му такава.“
Теодора Крумова към Мариана Стоилова: „Благодаря.“

Гласували общо: 17, от които „За“ 16 и 1 „Против“. 
Решението е прието.
Преминава се към точка втора от дневния ред: 

Проект на решение относно назначаване на членовете на СИК на територията на Община Мъглиж, област Стара Загора.

Р Е Ш Е Н И Е

№ 020 – ПВР/НР
гр. Стара Загора, 04 октомври 2016 г.

ОТНОСНО: Назначаване на членовете на СИК на територията на Община Мъглиж, област Стара Загора.
Постъпило е предложение от Kмета на Община Мъглиж за назначаване на секционни избирателни комисии на територията на общината и утвърждаване на списъците на резервните членове. Към предложението е приложен протокол от проведени консултации между политическите сили, подписан без възражение от представителите на партиите и коалициите. Към протокола са представени изискуемите от изборния кодекс документи в изпълнение на изискванията на чл. 91 ал.1 и сл. от ИК.

На основание на чл. 70, ал. 4, чл. 72, ал.1, т.4, във връзка с чл. 91, ал.11  от ИК РИК Стара Загора
Р Е Ш И :

Назначава секционни избирателни комисии на територията на община Мъглиж съгласно предложението на Кмета на Община Мъглиж и утвърждава списъците на резервните членове. 

Неразделна част от това решение е приложение №1 на списъчния състав на СИК.

Приложение № 1 не се обявява поради обстоятелството, че съдържа личните данни на членовете на СИК.
Настоящото решение е обявено по реда на чл. 72, ал.2 от ИК и същото може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

 По така предложения проект за решение не се проведоха дебати. Комисията пристъпи към гласуване, както следва:                                             
„За” гласуват: Теодора Иванова Крумова; Междну Бехчет Халид; Татяна Неделчева Чанкова; Веселина Иванова Андреева; Зорница Светославова Здравкова; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надя Петрова Ралчева; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Румяна Стоянова Друмева; Денчо Иванов Денев; Севинч Ремзи Хамза; Боряна Костова Карамихова; Филип Нойков Горов; Кристиан Атанасов Баджаков; Мариана Стоилова Стоилова; Десислава Атанасова Кънева.
Решението е прието.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.




          


 ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     

        /Теодора Крумова/




            

СЕКРЕТАР:          






                

   /Веселина Андреева/
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